



В Луге по сообщению из социальных сетей о падении глыбы льда на детскую коляску организована доследственная проверка



Следственным отделом по городу Луга Следственного управления СК России по Ленинградской области инициирована доследственная проверка по сообщению, опубликованному в одной из социальных сетей, о падении глыбы льда на детскую коляску.

Для организации работы осуществлен выезд следственно-оперативной группы в составе следователей, представителя Лужской городской прокуратуры, сотрудников полиции. Установлено, что во время прогулки женщины с ребенком, который находился в коляске, с крыши дома 53 по улице Киевской в городе Луга на коляску упала глыба льда. Женщина с ребенком не пострадали.



Кроме того, следователями совместно с сотрудниками полиции проведен осмотр офиса соответствующей управляющей компании, изъята необходимая документация.

После проведения следственным органом всех необходимых доследственных мероприятий и установления всех обстоятельств произошедшего, этому случаю будет дана правовая оценка.

Следственное управление Следственного комитета РФ по Ленинградской области обращается к гражданам с предупреждением об опасностях в зимний период.

Руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений Следственное управление по Ленинградской области рекомендует принять исчерпывающие меры по регулярной и своевременной очистке крыш от снега и наледи, а также иному обслуживанию подведомственной территории и предупреждает об ответственности, в том числе уголовной за ненадлежащее исполнение обязанностей.

В случае если Вы стали свидетелями ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению безопасности граждан в зимний период, необходимо обращаться по соответствующим телефонам дежурных коммунальных служб.

Изображения

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1654780>